................. ORTAOKULU 6. SINIFLAR MATEMATIK UYGULAMALARI DERSi

KUMELER KONU TARAMA TESTI

S.1) “Galerideki ....cccoeevrereeieece e, otomobiller.” ifadesinde noktali yere
asagidakilerden hangisi yazilirsa ifade bir kime belirtir?

A) pahal B) en glizel

C) beyaz renkli D) ici ferah
S.2) Asagidakilerden hangisi bos kiime belirtir?

A) Cift rakamlar

B) Tek rakamlar

C) Oile 1 arasindaki dogal sayilar

D) Cift asal sayilar

S.3) M = {iki,3,A,siit} kimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 8
S.4)K = {"MALATYALI" kelimesinin harfleri} kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9

S.5)

Yukaridaki Venn semasina gore K U L kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
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M
S.6)
Yukaridaki semaya gére M N N kimesinin eleman sayisi kagtir?
A) 8 B) 6 C)4 D) 2

S.7) “PAPATYA” ve “PIRAYE” kelimelerinin harflerinden olusan kiimelerin kesisim
kiimesi kag elemanhdir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

S.8) “EVLIYA” ve “CELEBI” kelimelerinin harflerinden olusan kiimelerin birlesim
kiimesi ka¢ elemanhdir?

A)8 B) 9 C) 10 D) 12

5.9) c

G

Yukaridaki Venn semasina gore;

e B kimesinin eleman sayisi 4’tir.

e Akimesinde olup B kiimesinde olmayan 3 eleman vardir.
e Aklmesiile C kimesinin kesisimi bos kiimedir.

e A, Bve Cklmelerinin eleman sayilarinin toplami 10’dur.
e Ave B kiimelerinin kesisimi 2 elemanlidir.

verilen yargilardan kag tanesi dogrudur?

A)2 B) 3 C) 4 D)5
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S.10) Bir siniftaki 6grencilerin tamami matematik veya zeka oyunlari kullplerinden en
az birine katilmistir. Matematik kulGbtine 15, zeka oyunlari kuliibliine 13 ve her iki
kullibe 5 6grenci katildigina gore; sinif mevcudu kagtir?

A) 23 B) 28 C) 31 D) 33

S.11)A=1{1,2,3} ve AUB={1,2,3,4,5} olduguna gore B kiimesi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A){2,3,4} B) {4,5}
C){1,2,3,4} D) {2,3,5}

S12)M ={1,2,a,b,c} ve N={1,2,3,c,d} kiimeleri veriliyor. Buna gore
asagidakilerden hangisi yanhstir?

AJcEMNN B)Jd € MUN
C)s(MNN)=3 D)s(MUN) =6

S.13) Asagida ortak 6zellik yontemiyle verilen kiimelerden hangisinin eleman sayisi
digerlerinden fazladir?

A) A = {Alfabemizdeki sesli harfler}

B) B = {Rakamlar}

C) C = {Haftamn ginleri}

D) D = {1 ile 20 arasindaki asal sayilar}

S.14)K ={4,8,12,16,20, 24} kimesinin ortak 6zellik ydntemiyle gosterimi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) K = {1'den 30'a kadar 4 ile tam bolunebilen sayilar}
B) K = {1 ile 25 arasindaki 4'in kati olan dogal sayilar}
C) K = {4'tn 30'dan kugiik katlari}

D) K = {1 ile 25 arasindaki ¢ift sayilar}

S.15) 6’'nin 100’den kiiglk katlarini A kiimesiyle, 8’in 100’den kiglik katlarini B
kiimesiyle gosterirsek; A N B kiimesinin eleman sayisi kag olur?

A)3 B) 4 Q)5 D)6



5.16)A ={A,b,c,1}

s(ANnB) =3 ve s(B) =6 ise AU B kiimesinin eleman sayisi kactir?

A)5 B) 6 Q)7 D) 8
s17)A={a,b,1,2}

AnB={a,1} ve AUB={a,b,c,1,2,3,4} ise s(B) =?

A)2 B) 3 C) 4 D)5

S.18) A kiimesi rakamlardan olusmakta, B kiimesi de 30 sayisinin ¢carpanlarindan

- %\?
N

Buna gore taral olarak gosterilen bolgenin eleman sayisi kagtir?

olusmaktadir.

A) 5 B) 6 Q)7 D) 8

S.19) A ={a,1,2,3} kiimesinin biitiin elemanlari K kiimesinde de bulunmaktadir.
s(K) = 6 ise K kiimesi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)K:{a’2’3’4’5’6} B)K:{1,2)3)4)5,6}
C)K={a,1,2,3,4,5} D)K ={a,b,c,d,1,2}

S.20) 40 sayisinin asal carpanlari A kiimesini, dogal sayi carpanlari B kiimesini
olusturmaktadir. Buna gore A N B kiimesi 20 sayisinin hangi ¢carpanlarini olusturur?

A) Asal olmayan ¢arpanlarini B) Dogal sayi carpanlarini
C) Cift olan carpanlarini D) Asal ¢arpanlarini
Hazirlayan: .............cccccuve.

Matematik Ogretmeni
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CEVAP ANAHTARI

1-C,2-C,3-A,4-A,5-D,6-D,7-B, 8A,9-C, 10-A, 11-B, 12-D, 13-B, 14-B,
15-B,16-C,17-D, 18-A, 19-C, 20-D
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